

خط و نشان غول گرجستانی برای مدعیان فوق سنگین دنیا

خیز تالاخادزه برای چهارمین طلای المپیک

گزارش یک

رستماسیور

خبرنگار

قطعا بازگشت لاشا تالاخادزه فوق ستاره گرجستانی وزنه برداری جهان در دسته فوق سنگین روی تخته و دست به وزنه شدن او برای حضورمجدد در رقابت‌های جهانی و بازی‌های المپیک پیش رو، خبری خوش و جالب توجه برای علاقه‌مندان به وزنه‌برداری و رقابت‌های دسته فوق سنگین است. البته هرچقدر این خبر برای مخاطبین و علاقه‌مندان به این رشته جالب است، بازگشت غول گرجستانی که رکوردهای ماندگار و دست نیافتنی را در دسته فوق سنگین به نام خود ثبت کرده است قطعاً برای رقبای جهانی او خصوصاً فوق سنگین‌های وزنه‌برداری ایران خوشایند به نظر نمی‌رسد.

فرصت کافی برای رسیدن به رکوردهای جهانی

بعداز رقابت‌های جهانی بحرین و قهرمانی تالاخادزه در این پیکارها، غول پرافتخار وزنه‌برداری جهان که در کارنامه خود ۳ نشان طلای

المپیک (ریو ۲۰۱۶، توکیو ۲۰۲۱ و فرانسه ۲۰۲۴) و ۹ طلای جهانی از سال ۲۰۱۵ تا ۲۰۲۵ را دارد، بواسطه آسیب‌دیدگی جدی که داشت اعلام کرد که دیگر قصد حضور در دنیای قهرمانی را ندارد. تالاخادزه بلافاصله بعد از جدایی از دنیای قهرمانی ریاست فدراسیون وزنه‌برداری گرجستان را دست گرفت تا این بار در سنکرمدیریتی به وزنه‌برداری گرجستان خدمت کند. اما چهره ماندگار تاریخ وزنه‌برداری جهان با توجه به اینکه هنوز از نظر سنی و بدنی توان ادامه ورزش قهرمانی و حرفه‌ای را دارد، مجدداً تصمیم گرفته تا همزمان با حضور در رأس هرم تصمیم‌گیری و مدیریتی وزنه‌برداری گرجستان، تمریناتش را از سر گرفته و خود را برای حضور در رقابت‌های جهانی ۲۰۲۶ چین و کزینشی‌های المپیک ۲۰۲۸ لس‌آنجلس آماده کند. غول فوق سنگین گرجستانی تحت هدایت و سرمربیگری گئورگی آسانیدزه تمریناتش را با قدرت و مستمر دنبال می‌کند تا برای حضور در آوردگاه جهانی ۲۰۲۶ چین با بدنی سرخال و رکوردهایی ایده‌آل به مصاف رقبای مدعی جهانی خود در دسته فوق سنگین برود. تالاخادزه قطعاً تا شروع رقابت‌های قهرمانی جهان در چین فرصت کافی دارد تا به رکوردهای ایده‌آل برای وزنه



بازگشت غول گرجستانی که رکوردهای ماندگار و دست نیافتنی فوق سنگین به نام خود ثبت کرده است قطعاً برای رقبای جهانی او خصوصاً فوق سنگین‌های وزنه‌برداری ایران خوشایند به نظر نمی‌رسد



عکس: سایت فدراسیون جهانی وزنه‌برداری

زدن در آوردگاه جهانی و بازگشتی پرفروغ روی تخته برسد. حالا باید منتظر ماند و دید که این وزنه‌بردار فوق ستاره و نامدار گرجستانی تا شروع رقابت‌های جهانی ۲۰۲۶ چه برنامه و مسیری برای تکرار افتخارات گذشته در دستور کار دارد. بی‌تردید رقبای تالاخادزه برای اینکه در پیکارهای جهانی چین رقابتی

جذاب و مهیج را در دسته وزنی جدید فوق سنگین یعنی دسته +۱۱۰ کیلوگرم به تصویر بکشند، قطعاً فوق سنگین‌های وزنه‌برداری ایران همچون علی داودی، علیرضا یوسفی یا آیت شریفی، همچنین وزنه‌برداران کشورهای بحرین، ارمنستان و عراق هستند. بی‌تردید باید منتظر ماند و دید

غول گرجستانی وزنه‌برداری جهان روی تخته می‌آیند. هرچند قطعاً باید منتظر جدالی سخت و نفسگیر در رقابت دسته فوق سنگین جهانی ۲۰۲۶ چین باشیم، اما این رقابت مطمئناً عیار واقعی ستاره‌های این دسته وزنی و رنک مدال آنها را در بازی‌های المپیک ۲۰۲۸ لس‌آنجلس مشخص خواهد کرد.

نیمکت تیم‌های ملی تکواندو در تیررس تصمیمات بزرگ

پایان مأموریت تاجیک؟

فازنه زمانی

خبرنگار

آچه در حال حاضر روشن به نظر می‌رسد، این است که عملکرد تیم ملی زنان در این مسابقات و حتی در برخی رویدادهای پیشین، نتوانسته رضایت کامل مسئولان و کارشناسان را جلب کند. همین موضوع باعث شده تا گمانه‌زنی‌ها دربارۀ تغییرات در کادرفنی این تیم بیشتر از قبل افزایش پیدا کند. با وجود حمایت‌هایی که از سوی هادی ساعی، رئیس فدراسیون تکواندو، از کادر فنی بانوان صورت گرفته بود، به نظر می‌رسد با نتایج به دست آمده دیگر کمیته فنی نمی‌تواند به سادگی از کنار نتایج اخیر عبور کند. در چنین شرایطی، احتمال تغییر در رأس کادر فنی تیم ملی زنان و کنار رفتن مهروز ساعی بیشتر از گذشته



مطرح شده است؛ هرچند هنوز تصمیم نهایی در این خصوص اعلام نشده و همه چیز در حد گمانه‌زنی و بررسی‌های اولیه باقی مانده است. نکته مهم اینجاست که در صورت برکناری احتمالی او، با توجه به محدود بودن گزینه‌های مربیگری در بخش بانوان، انتخاب جانشین مناسب می‌تواند به یکی از چالش‌های اصلی فدراسیون تبدیل شود. در سوی دیگر ماجرا، تیم ملی مردان هم شرایط خاصی دارد. پس از کنار رفتن مجید افلاکی، سرمربی موفق سال‌های اخیر تیم ملی در شرایطی غیرمنتظره، هدایت تیم به صورت موقت به علی تاجیک سپرده شد تا او در رقابت‌های قهرمانی آسیا مسئولیت فنی تیم را بر عهده بگیرد. هرچند نمی‌توان نقش و تأثیر سال‌های حضور افلاکی

دوئل داخلی شمشیربازی بدون کاپیتان برگزار می‌شود

«پاکدامن» غایب نامدار گزینشی هند!

اگرچه کادرفنی تیم ملی شمشیربازی چندی پیش اعلام کرده بود که خردادماه ۱۴۰۵ قرار است رقابت انتخابی تیم ملی برای گزینش نفرات و ترکیب اصلی اعزامی به رقابت‌های قهرمانی آسیا در تهران برگزار شود، اما در شرایطی که این رقابت در پایتخت طراحی شده و همه چیز مهیای برگزاری آن است، همچنان هیچ خبری از حضور «علی پاکدامن» کاپیتان تیم ملی شمشیربازی برای حضور در این رقابت تعیین‌کننده داخلی نیست!



تعیین ترکیب تیم اعزامی به این مسابقات ملزم به برگزاری انتخابی بودیم. علی پاکدامن در ایران حضور ندارد و به همین دلیل مسابقات را بدون حضور وی برگزار می‌کنیم. هنوز در این زمینه به جمع‌بندی نهایی نرسیدیم که پاکدامن را کاملاً از تیم ملی کنار بگذاریم یا همچنان روی بازگشت او امید داشته باشیم، اما نهایتاً به این نتیجه رسیدیم که این موضوع به نظر کادر فنی و اخذ ویزا برای او بستگی دارد. از طرف فدراسیون به پاکدامن این‌گونه اعلام شده که برای کسب ویزا اقدامات لازم را انجام دهد. نتیجه گرفتن از این اقدام در کنار نظر کادر فنی، تعیین‌کننده حضور او در ترکیب است.»

پورسلیمان ادامه داد: «بعد از برگزاری محمد فتوحی و حسام مرادی بازیکنانی هستند که در غیاب علی پاکدامن برگزارکننده رقابت‌های انتخابی خواهند بود تا ترکیب ۴ نفره اعزامی به مسابقات قهرمانی آسیا را مشخص کنند. علیرضا پورسلیمان رئیس فدراسیون شمشیربازی در مورد وضعیت علی پاکدامن که همچنان خارج از کشور پیگیر تمریناتش است تأکید دارد: «برای

مردان، بوچیا، پاراتیراندازی با کمان و پاراتیراندازی به جمع‌بندی رسیده‌ایم و هنوز فرصت برای اضافه شدن رشته‌های پارادوچرخه سواری، پاراشمشیربازی و پاراتنیس روی میز باقی است تا در صورت کسب سهمیه و حائز شرایط بودن ورزشکارانشان، به رشته‌های اعزامی به بازی‌ها اضافه شوند. در بسیاری از رشته‌ها فهرست اولیه ورزشکاران تقریباً نهایی شده و براساس شرایط خاص و ارزیابی‌های فنی، تا ۱۵ تیرماه ترکیب اصلی کاروان و فهرست نهایی اعزامی‌ها مشخص خواهد شد.»

سرپرست کاروان ایران در پاسخ به این پرسش که آیا نتایج درخشان هانگژو قابل تکرار است، از حاکم بودن شرایط خاص در تیم‌های ملی گفت: «بدون تردید شرایط خاص ماه‌های اخیر بر برخی پاراسیایی‌ها تأثیر گذاشته است، ضمن اینکه کاهش سهمیه بین‌المللی پارالمپیک، از ۱۳ تیرماه برگزار می‌شود.» سرپرست کاروان ایران در بازی‌های پاراسیایی آسیا-ناگویا گفت: «این دوره از بازی‌ها در ۱۸ رشته ورزشی برگزار می‌شود و تاکنون برای اعزام در رشته‌های پارادوومیدانی، پاراتکواندو، پاراجودو، پاراشنا، پاراونه‌برداری، گلبال مردان، فوتبال نابینایان، والیبال نشسته مردان و زنان، بسکتبال پارالینجر

مسیر آماده‌سازی ادامه دارد

پولادگر: تا ۱۵ تیر کاروان تکمیل می‌شود



سرپرست کاروان ایران در بازی‌های پاراسیایی با اشاره به تعداد برنامه‌های آماده‌سازی تیم‌های ملی، از نهایی شدن بخش عمده ترکیب کاروان خبر داد و گفت: اسامی اعزامی‌ها تا ۱۵ تیر اعلام خواهد شد. سیدمحمد پولادگر درباره روند آماده‌سازی ملی پوشان گفت: «اردوهای آماده‌سازی بازی‌های پاراسیایی از سال گذشته آغاز شده و پس از وقفه‌ای کوتاه ناشی از شرایط خاص کشور، تمرینات مجدداً در شهرهایی که امکان برگزاری اردوها را داشتند از سر گرفته شد. تلاش ما بر این بود که شرایط ایجادشده کمترین تأثیر را بر روند آماده‌سازی ورزشکاران داشته باشد و برنامه‌ها مطابق آیین‌نامه‌های پیش‌بینی شده برای شرایط اضطراری و با رعایت استانداردهای لازم اجرا شود.» پولادگر ادامه داد: «در

خبر

ادامه سقوط پینگ‌پنگ‌بازان در رنکینگ جهانی

نوشاد به ۱۲۹ رسید

بازیکنان تنیس روی میز ایران باز هم با سقوط در رنکینگ جهانی مواجه شدند. فدراسیون جهانی تنیس روی میز جدیدترین رنکینگ بازیکنان این رشته را منتشر کرد؛ رنکینگی که بازیکنان ایران باز هم با سقوط در آن مواجه شدند. در بخش مردان، نوشاد عالمیان با وجود آنکه همچنان در صدر بازیکنان ایرانی قرار دارد، اما یک پله دیگر سقوط کرد و در رده ۱۲۹ قرار گرفت. همچنین بنیامین فرجی با یک پله سقوط در رده ۱۷۱، نوید شمس با ۲ پله سقوط در رده ۲۴۳ و امیرحسین هدایی با ۵ پله سقوط در رده ۲۸۵ ایستادند. در بخش بانوان نیز ندا شهسواری با ۳ پله سقوط رتبه ۱۸۸ را به خود اختصاص داد و شیمای صفايي با یک پله سقوط در رده ۱۹۹ و مهشید اشتری با یک پله سقوط در رده ۳۵۶ قرار گرفتند.

سقوط تیراندازان

در رنکینگ فدراسیون جهانی

در آخرین رده‌بندی فدراسیون جهانی تیراندازی هانیه رستمیان تنها در تیانجه ۱۰ متر با دوی در بین ۱۰ تیانجه‌زن برتر قرار دارد. فدراسیون جهانی تیراندازی در ماه ژوئن ۲۰۲۶ جدیدترین رنکینگ تیراندازان را اعلام کرد که اکثر تیراندازان نازل جایگاه داشتند. هانیه رستمیان در تیانجه ۱۰ متر ۲۵ متر به ترتیب با ۲ و ۵ پله سقوط در رده نهم و دوازدهم قرار گرفت. شرمینه چهل‌امیرانی و امیرمحمد نکونام نیز در تفنگ بادی مردان و زنان ۷ پله سقوط کردند. در تفنگ ۱۰ متر زنان نجمه خدمتی چهره مطرح تیم ملی در رده ۱۱۰ قرار دارد. افت عجیب خدمتی که از او به عنوان یکی از چهره‌های مطرح نام برده می‌شد در نوع خود جالب توجه است. این در حالی است که تیم تفنگ چند روز پیش از وزیر ورزش و جوانان خواسته بود که سهمیه تیم تفنگ در بازی‌های آسیایی افزایش پیدا کند.

معرفی برترین‌های دوومیدانی

جایزه بزرگ

دومین دوره مسابقات دوومیدانی جایزه بزرگ در بخش آقایان گرامیداشت شهدای جنگ تحمیلی رمضان با شرکت ۱۰۲ ورزشکار به میزبانی استان البرز در ورزشگاه دکتر شریعتی شهرستان کرج برگزار شد. در این دوره از مسابقات، هاشم صیامی نایب رئیس فدراسیون، روح‌الله علیرضالو مسئول فرهنگی فدراسیون، هاشم خزایی رئیس هیأت دوومیدانی استان البرز، هادی سپهرزاد، جمعی از مدیران شهرداری کرج، معاونان آب و خاک وزارت جهاد کشاورزی و جمعی از پیشکسوتان و قهرمانان استان نیز حضور داشتند. در ۱۱۰ متر بامانج: یاسین گلمحمدی، در ۱۰۰ متر محمدرضا بهروری در ۲۰۰ متر سبیا نچی، در ۴۰۰ متر میلاد ناصح جهانی، در ۸۰۰ متر مسیحان احمدی، در ۱۵۰۰ متر حسین نوری، در ۳ هزار متر بامانج سمیر اقبالی در پرتاب نیزه یونس یوسف‌وند و در پرتاب دیسک صادق صمیمی نفرات برتر جایزه بزرگ کتیب بودند.

اردو نشینان تیم ملی بسکتبال

۲۰ نفر شدند

با اضافه شدن بازیکنان گروه دوم، اردوی تیم ملی بسکتبال از روز سه‌شنبه با ۲۰ اردو نشین پیگیری خواهد شد. اردوی تیم ملی بسکتبال که از شنبه ۹ خرداد ماه با حضور ۱۷ بازیکن آغاز شده است، سه‌شنبه ۱۲ خرداد ماه، گروه دوم طبق نظر سوتربویوس مونولویوس سرمربی تیم ملی به این اردو اضافه خواهند شد. ارسال کاظمی، آرمان زندگنه، سالار منجی، سیدمهدی جعفری و مجید رحیمیان پنج نفری بودند که با حضورشان در اردو تعداد ملی پوشان حاضر به ۲۰ نفر می‌رسد. سیدمهدی جعفری و مجید رحیمیان با هماهنگی سرمربی تیم ملی به همراه گروه دوم به اردو اضافه می‌شوند.

نشست محرمانه پیاتزا

با والیبالیست‌های ایران

سرمربی تیم ملی والیبالیست‌های ایران با بازیکنان و برخی اعضای کادر فنی، مطالبی را به آنها یادآور شد. روبرتو پیاتزا سرمربی تیم ملی والیبالیست ویژه‌های بازیکنان و برخی اعضای کادر فنی در برازیلیا داشت که اجازه نداد هیچ فرد خارج از چهارچوب تعیین شده در این نشست شرکت کند. سرمربی ایتالیایی در این نشست اولویت‌های اردوی ایران از روز دوشنبه ۱۸ خرداد با استقرار در هتل چهارچوب تعیین شده برای هفته نخست لیگ ملت‌ها، به تعیین نهایی تیم ملی یادآور شد. رومی همچنین در این نشست بار دیگر نسبت به تقدیه بازیکنان توصیه‌هایی را بیان کرد. نتیجه گرفتن از این مسابقات فدراسیون به پاکدامن این‌گونه اعلام شده که برای کسب ویزا اقدامات لازم را انجام دهد. نتیجه گرفتن از این اقدام در کنار نظر کادر فنی، تعیین‌کننده حضور او در ترکیب است.»